

# Curentul

Director: PAMFIL ȘEICARU

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA  
Palatul Nifon str. Doarnei 1, et. I

Redacția 3-4088, Administrația 3-4080  
Secretariatul și Provincia 3-4086  
Cabinetul directorului 3-4084

ABONAMENTE:

Lei 700 pe an; 350 pe 6 luni; 200 pe 3 luni; pentru  
Bănci, instituții și Administrații Publice Lei 1000  
anual; pentru străinătate: Lei 1700 pe an; 900 pe  
6 luni; 500 pe 3 luni. Abonamentele încep la 1 și 15  
de luni. Taxa poștală plătită la numărul cont. cas.  
Dir. Generale P. T. Nr. 55740/929

## D. prof. N. Iorga și situația politică

### Intrunirea comitetului executiv al partidului nationalist-democrat

Eri a avut loc la Vălenii de Munte, ședința comitetului executiv central al partidului nationalist-democrat, de sub președinția d-lui profesor N. Iorga.

Au participat d-nii: Dem. Munteanu-Râmnic și dr. P. Topa, vice președinți; Ștefan Metes, fost ministru, prof. Traian Tino, f. vice președinte al Camerei, Anton Chemale, dr. I. Evian, fosti secretari generali la industrie, profesor For-

tunescu, f. secretar gen. la industrie, N. Georgescu Cocos, N. Lengu Coanu, f. secretar general justiție, Tr. Dumitriu-Șoimu, G. Elfteriu, Zaharia Florian, col. Grecescu, gen. Daschiu-Cernăuți, Rădulescu-Râmnic, Mișu Popescu, N. Marinescu, N. Ciornei, pâr. Pușcașu, Florea Ghigheanu, prof. Mateișanu, Chirescu, N. A. Constantin, Constanținescu-Delabala, general Schina, col. Vizante, dr.

Mișa, Ștefan Moțoiu, Toma Voiculescu, T. Socolescu, Dima, Radu Gorănescu, Gogu, Cornel Tacit, Mihăilescu-Mișu, dr. Mărgescu, cap. Lăzărescu, Miron Constantin, cap. A. Veniamin, prof. Ath. Bălănescu, inspector școlar Hogeș, pr. Fuera fosti deputați, senatori și profesori, precum și un mare număr de prieteni politici din toate județele țării.

eu doresc acest lucru, căci țărăniile ne-au dat țara de astăzi. Satele refuză în drepturile lor, înțeleg, dar nu stat țărănesc, centralizat dela București, cu invățătura d-lui Madgearu, îmbrăcată în foaia de porumb a d-lui Mihalache.

## Expozeul d-lui prof. N. Iorga

D. N. IORGA, primit cu îndelungate aplauze, spune următoarele:  
„Nu am convocat pe prietenii mei pentru a demonstra — cum se obișnuiește la alte partide — și nici pentru a face vreo presiune asupra cuiva.  
„Eu cart nu fac partide, pentru a le desface sau a le amesteca cu gârda de-a țigăna pe altul, având aerul de-a ceda — nu v-am chemat decât ca să lămuresc anumite atitudini ale mele, atitudinilor cari ar părea curioase și pe care unii sunt înclinați să le interpreteze ca o dovadă de stăbilitate, de descurajare sau remanere la luptă.  
„Nu ar fi necesar această retrogradare, pentru a nu lipsi țara de o conștiință și pe Majestatea Sa Regele, de un sfătător cinstit și sincer, mai ales în zilele grele de astăzi, când Coroana pe lângă adevăratele sfaturi are și interesul, poate primi și cuvântul onest al unui om care n'a urmărit altceva, decât binele țării.  
„Trebuie să înconjurăm pe Rege cu toată dragostea, fără a aștepta nici o răsplădă și fără a trece, ca alții, la amenințări, când anumite așteptări au fost înșelate.  
„Sunt dator a vă da o lămurire, celor cari sunteți în viața politică a țării, fără a fi nici de speța olimpiadă a d-lui Mihalache, nici de aceea misterioasă speță surdă și mută a d-lui Maniu...  
„Toată lumea face în aceste vremuri intruniri. Eu n'am făcut până azi intruniri, nu pentru că n'am avut plăți o sală — căci de multe ori ședea în intruniri ale opoziției sunt plățile de guvern și cum stau bine cu guvernul — nici pentru că n'aș fi avut ce spune.  
„Dimpotrivă, așa fi avut de spus multe, mai ales că împrejurările sunt așa fel încât dau de vorbit oricui, cu atât mai mult nouă, cari n'am contribuit nici la greșelile, nici la confuzia politică de astăzi.  
**CADEREA DELA GUVERN**  
„Am căzut acum câțiva timp dela guvern. Căzut este un fel de-a vorbi. Mai au fost alții cari au căzut după mine și sunt și astăzi de acel cari se pregătesc să cadă... Eu n'am fost scos afară dela Palat. Am scris pe masa M. Sale, cu condonul M. Sale și pe hârtia M. Sale demisia... Și am plecat așa de grăbit că am uitat să înștințez de demisie chiar pe d. Argetoianu... Și dacă d. Argetoianu n'ar fi venit imediat la mine acasă, n'ar fi știut nici acum ce ne-am dat demisia... Poate ar fi crezut că d-sa se află și-acum la guvern...  
„Mi-am dat demisia atunci, căci am văzut că nu posed anumite garanții. Ori, eu nu puteam schimba întreg sistemul financiar, guvernând eu ziua și cu luna.  
„Urmat după noi — să nu se supere d. Valda care este un om simpatic — o guvernare ridiculă, după care a venit guvernarea botoșană a d-lui Maniu și o alta mai blândă iar a d-lui Valda...  
„Astăzi avem și după recomandarea mea — o guvernare liberă. Aceasta nu este însă de loc o guvernare a partidului liber, — el mai mult tot o guvernare de tehnicieni, prin aceea că au început să pună acum oamenii la locurile indicate prin însușiile lor. Este al doilea guvern al tehnicienilor, cu singura deosebire că eu am găsit tehnicienii dela început, pe când la liberali a trebuit să treacă doi ani, pentru a pune pe cine trebuie la finanțe, la industrie sau la aviație.  
A trecut toată această vreme, fără ca noi să fim înlocuiți intrunire, fără să fi amenințat că in-

dreptmă mitalierelor spre Palat. Amenințarea național-țărănească este un atac deghizat împotriva Regelui.  
D. Mihalache să facă bine să reintre în marginile restrânse ale rostului duminical.  
Cred că este ofensator pentru o țară care are un Monarh să declari dinaintea că vei guvernarea anul. Aceasta ar aduce o adevărată perturbare în masă, dacă oamenii cari o spun ar fi serioși.  
Am fost și în guvern și am fost scos din el am venit din dorința Suveranului și că aș fi în deplină o simplă funcție. Eu nu

cred că Regele este împiedicat de Constituție să se amestece în guvernare, numai că El guvernează prin președintele de consiliu. Dar minștrii au și răspunderea actelor lor și a intențiilor Regelui.  
Regele nu cheamă un partid la putere, el se servește de oamenii unui partid.  
Mă întreabă mulți: de ce nu m'am dus la Palat mai des? Eu nu m'am dus, decât atunci când M. Sa imi face favoarea de a mă chema ecel eu nu mă prezint la Palat pentru a pune la cale anumite intrigi.

„Statul țărănesc” eu îl admit cu o condiție ca domnii aceștia să declare că înțeleg a nu mai juca nici un rol în statul pe care îl creează, ci îl dau țărănilor adevărați, cari să-l cărmuiească țărănește, căci altfel, statul țărănesc nu este decât unul dintre cele mai desguștătoare mijloace de sarlatanism politic.  
Dacă „statul țărănesc” este o prefacere revoluționară, în folosul unei clase, — cum îl au dumnealor în minte — bine înțeleg că lucrul ar fi grav. Dar din ferice, dumnealor nu știu ce vorbesc, de aceea eu nu văd nici o primejdie.  
„Dacă ar veni cu el la Palat, ar trebui să-l lase la portar, căci n'ar putea urca, cu el, nici scara...  
„Stat țărănesc” cu scuturarea entușiastă dela noi, n'ar însemna, dacă s'ar realiza, decât o sursă de perament ridicol...  
„Nu pot nega imposibilității și nu pot crede că poporul românesc — care a trecut prin atâtea grele încercări — nu poate să scape acum, de cât prin scuturări de periculi pe străzile Capitalei.  
„Eu preferez pe om după valoarea lui de muncă, de inteligență și de conștiință.  
„Celor ce v'ar spune că eu mi-am părăsit credințele pentru anumite avantajii, să le puneti numai următoarele întrebări:  
„Cum trăiesc eu?  
„Unde imi sunt moșile și palatele?  
„Dar să mi se arate și de partea naționalistilor frustrați — afară de d. Cuza care personal este un om onest — căți dintre asociații de astăzi strălăcesc fără să poată spune cu ce trăiesc?  
„În guvernarea mea de 13 luni, să mi se arate o singură măsură lăută pentru favorizarea elementului străin în dauna românilor.  
„Cel cari mă acuză astăzi, n'au nici o calitate morală de-a judeca o viață, așa cum este viața mea.  
„Eu sunt în centrul lădelor mele, dela început și până acum.  
„Nu pot însă să desțășor un program de radicalism, când în jur sunt numai stânci și mărcini.  
„Am înconjurat, cât am putut, stâncile, și-am tăiat mărcinile. Dar drumul meu este același, ținta mea a rămas neschimbată.  
„Eu am avut în vedere ca naționalist, să fiu și un om de omenie, care să înțeleagă că și țara de umanitate are o datorie.  
„Să mi se cerea scoțetea că nu fac naționalism românesc cu Hitler, care urmărește revizuirea tratatelor și aducerea Ungariei în vechile ei graniți?  
„Sau că nu fac naționalism alături de cel pe plimbă steaguri străine pe străzile Sibului?  
„Ce aberație! Ce impertinență!  
„Dv. vă găsiți astăzi în fața unui om, care este tot ceea ce a fost, plus ceea ce l'a mai dat vârsta.  
„Este aici un naționalism tot atât de curat, ca și cel fășnit din prima stâncă, deschis sub tolgau meu, iar nu sub bastonașul de promena-dă al oricui.  
„Dar veți întreba: „Cu aceasta se poate ajunge din nou a guvernare?”  
„Vă răspund: „Cu aceasta aș guvernare de două ori. Odată sub Federație, și a doua oară în anul 1931.  
„Nu înțeleg însă să se vină la putere, nici prin mitraliere, nici prin bunăvoințe de sus, ci atunci când reprezintiți o necesitate a țării.  
„Am conștiința că sub raportul moral, reprezint această necesitate”.  
**ALTE CUVĂNTURI**  
După terminarea cuvântărilor d-lui Iorga, au luat cuvântul: Pâr. Pușcașu (Satu-Mare), gen. Daschiu-Cernăuți, D. Ionescu (Chisnău), Ioaneg de Apsaa (Timișoara), prof. Papageorghe (Bazargie) și Dem. Munteanu-Râmnic.

## Suveranul și opoziția

Păreaea mea este că atât timp cât Suveranul păstrează un guvern, membrii opoziției să fie cât mai rar primiți.



D. N. IORGA

ta îndeplinirea a „Statului țărănesc”. Aceasta este o nerozie și o erozie...  
**DESPRE STATUL ȚĂRĂNESC**  
„Vor să facă „Statul țărănesc” după dătinile țărănilor? Dar și

## Despre pericolul dictaturii

Pericolul este altul: dictatura. Ideea unei dictaturi salvatoare pentru țară, a fost pusă sub forma mussoliniană — deși însuși Mussolini a declarat-o că fenomenul este pur italian.  
Noi nu avem nici pe departe stăruile de fapt din Italia. Noi avem cumintăna țărănească, care vine la pământul lui și pe care nu-l poate elinici nici o tendință de bolșevizare.  
Ne trebuie numai muncă și disciplină, iar nu paraziți, cari pe spinarea țărănilor, au înțeles să sugă sute de milioane de lei.  
Dictatura hitleristă, la care s'a sărit este mult mai periculoasă, căci este dictatura fără merite, fără omenie și fără estetism. Este dictatura grosolană și brutală, lipsită de conștiință, căci actuala lor concepție nu este un fruct al gânilor ei numai coaja vechii metafizice hegeliene, ci oală cu mără-tura.  
Este și mai rău, dacă se gândesc cineva la o dictatură ca președinte de consiliu.  
Recentul interviu al Regelui, cred că s'a înțeles cu totul greșit.  
Cum ar putea cineva bănui, ca Ioana hramului să se coboare pentru a aduna mucerile dela lună-măni și gologanii din cutia milioară?  
Eu apar pe Suveran de astfel de interpretări.  
Regele poate însă să albe o adunată de pe stradă. Apelerile la națiune nu se fac nicăieri așa de des ca la noi.  
Aceasta nu mai este politică, ci isterie. Guvernul are la dispoziție stărea de asediu. Nu înțeleg de ce lasă ea în fiecare Duminică să se înalță atâtea intruniri. Noi suntem o țară care trăiește în permanență intrunire publică.

## GREȘALA AUTARHIEI

Pe lângă aceasta, mai este o chestiune care trebuie să ne intereseze:  
Avem o situație materială intolerabilă.  
S'a îdăcut greșeala, că luându-ne după țări cari s'au autarhizat, să introducem autarhia economică. Nu facem autarhia în mic, ca elemente cari nu se pot organiza și cu un personal, aparținând diverselor partide.  
Autarhia este o eroare prin ea însăși, când popoarele s'au luptat de veacuri tocmai pentru o mai largă cooperare între ele.  
Noi suntem cu mult prea slabi și prea rău serviți, pentru a face încercări de autarhie.  
După încercarea nereușită a d-lui Manolescu-Strunga, care și dărușul este economist dela Berlin ca d. Madgearu, a fost adus la industrie

## Escroci arestați la Ploiești

PLOEȘTI, 11. — Șişman, un mare negustor din localitate, a denunțat comisariul Ion Ionescu pe individul Bucur Kirș Bernard, zis Bucur Haralambie, în vârstă de 35 de ani, agent de asigurare cu domiciliul în București, str. Vlad Dracul, 7, — și pe un anume Șvartz zis Negreanu, domiciliat în țara.

## Un autobuz cu footballiști s'a răsturnat la Timișoara

Sapte persoane grav rănite  
TIMIȘOARA, 11. — Azi dimineață, echipa de football „Fratelia” din localitate, a plecat cu o camionetă, numărul 385 Timișoara, condusă de șoferul Ștefan Balogh, în comuna Birlat, unde avea să susțină un match amical.  
Camioneta ajungând la rondoul din calea Aradului, la curba dela fântâna „Unirea, fiind în prea mare viteză s'a răsturnat în șanșul din marginea drumului.  
Au fost grav răniți următorii: Ionșil Fritz, Ion Schiller, Ana Grener, Barbara Han, Francis Mandic, Anton Barc și Ion Otelle.  
Primii doi, au fost atâți de grav răniți, încât nici nu se speră că vor scăpa cu viață.  
Cel mai mulți au leziuni la cap, alții au fracturate picioarele, iar Ionșil Fritz, Ion Schiller au fracturi craniane.  
În stare disperată au fost internați în spital.  
Politia a deschis o anchetă, cercetând pe șoferul Balog Ștefan.

## Accident de automobil

PLOEȘTI, 11. — O autocamionetă a fabricii Colțata mergea spre Brașov. Intre Cămpina și Brașov a ciocnit mașina doctorului Drăguș din Brașov. Mașina a suferit mari stricăciuni, iar d. doctor Drăguș, grav rănit, a fost internat la spital.

## Coroiu nemulțumit în închisoare

IASL 11. — Am relatat mutarea directorului Inchișorilor din Botoșani pentru acordare un tratament de favoare lui Coroiu, amantul acestuia și funcționarului delapidator Zăprăteanu.  
Noul director a aplicat același tratament tuturor.  
Banditul Coroiu și Zăprăteanu au făcut, atunci, o reclamație că nu sunt lăsați liberi.  
D. inspector Racovițeanu, cercetând plângerea, a constatat că reclamații n'au dreptate și că noul director își face numai datoria.

## Un apel al președintelui Republicii franceze

PARIS, 11 (Rador). — D. Lebrun, președintele Republicii, a adresat un vibrant apel națiunii pentru unirea tuturor francezilor în lupta contra crizei.  
Acest discurs a fost pronunțat de șeful statului cu prilejul inaugurării unui monument ridicat în amintirea morților în orașul Metz.  
„Unirea care ne-a găsit pe toți în piciorare, mână în mână, atunci când libertatea și integritatea patriei erau în pericol, unione care ne-a apropiat pline de ură, cuvintele așătătoare. Ca într'o țară condusă de un dictator, patidele și se ciocnesc violente pentru recucerirea libertăților pierdute, aceasta este normal. Însă în țara unde, ca în Franța noastră dragă, — ce tăștini se bucură de cea mai mare libertate, sub paza legilor republicane, este oare nevoie de aceste agitațiuni, sursă de turburări, de instabilitate și mizerie economică?  
„Fericirea tuturor a încheiat d. Lebrun, nu poate să renască decât într'o atmosferă de calm, ordine, armonie și încredere. Șeful statului adresează un suprem apel națiunii. El păstrează convingerea că, formulat în locuri atât de adesea puse de lupte, într'un cadru atât de micșorat prin tot trecutul pe care-l evocă, în fața acestui monument care consacra perioada de viață cea mai dureroasă a Franței, acest apel va fi ascultat până în cele mai îndepărtate părți ale scumpii noastre patrii!”

## Un autobuz cu footballiști s'a răsturnat la Timișoara

Sapte persoane grav rănite  
TIMIȘOARA, 11. — Azi dimineață, echipa de football „Fratelia” din localitate, a plecat cu o camionetă, numărul 385 Timișoara, condusă de șoferul Ștefan Balogh, în comuna Birlat, unde avea să susțină un match amical.  
Camioneta ajungând la rondoul din calea Aradului, la curba dela fântâna „Unirea, fiind în prea mare viteză s'a răsturnat în șanșul din marginea drumului.  
Au fost grav răniți următorii: Ionșil Fritz, Ion Schiller, Ana Grener, Barbara Han, Francis Mandic, Anton Barc și Ion Otelle.  
Primii doi, au fost atâți de grav răniți, încât nici nu se speră că vor scăpa cu viață.  
Cel mai mulți au leziuni la cap, alții au fracturate picioarele, iar Ionșil Fritz, Ion Schiller au fracturi craniane.  
În stare disperată au fost internați în spital.  
Politia a deschis o anchetă, cercetând pe șoferul Balog Ștefan.

## Accident de automobil

PLOEȘTI, 11. — O autocamionetă a fabricii Colțata mergea spre Brașov. Intre Cămpina și Brașov a ciocnit mașina doctorului Drăguș din Brașov. Mașina a suferit mari stricăciuni, iar d. doctor Drăguș, grav rănit, a fost internat la spital.

## Coroiu nemulțumit în închisoare

IASL 11. — Am relatat mutarea directorului Inchișorilor din Botoșani pentru acordare un tratament de favoare lui Coroiu, amantul acestuia și funcționarului delapidator Zăprăteanu.  
Noul director a aplicat același tratament tuturor.  
Banditul Coroiu și Zăprăteanu au făcut, atunci, o reclamație că nu sunt lăsați liberi.  
D. inspector Racovițeanu, cercetând plângerea, a constatat că reclamații n'au dreptate și că noul director își face numai datoria.

MAGUS DIN IANONA

Cea mai buna apa medicinala naturala si purgativa

Duminica orbului

ROMAN de CEZAR PETRESCU

Sfatul dela „Viata comerciala si industriala”

Ieri s'a adunat la sediu „Viata Comerciala si Industriala” din str. Smardan No. 11, adunarea comitetului filialei din sect. Negru sub prezidiumul d-lui pr. Lazăr Pittigol.

Adunarea de protest a farmacistilor din Ardeal si Banat la Brasov

BRASOV, 11. — Sâmbătă a avut loc in orasul nostru o importanta constiinta farmacistilor din Brasov cu delegati din județele Făgăraș, Târnava Mare, Târnava Mică, Sibiu, Mureș, Odorhei, Satu Mare, Ciuc, Alba si Trei Scaune, luându-se in discutie situatia farmaciei in general si celei din Ardeal si Banat in special.

Adunarea de eri

„Asociația generală a droghistilor din România”, care numără în rândurile ei numeroși licențiați în farmacie, proprietari de drogherii, a făcut nenumărate intervenții, prin cari a încercat să stăvilească excesivă scumpire a medicamentelor.

Adunarea dela „Casa Negustorilor”

Duminică la ore 10 dimineața, s'a ținut la sediul „Casei Negustorilor” din str. Academiei nr. 16, o mare adunare a comitetului celor peste 30 de corporații comerciale și industriale.

Incendiu la expoziția din Bruxelles

BRUXELLES 11 (Radior) — Un incendiu a distrus noaptea trecutului 15 hănel din parcul de distracții al Expoziției Internaționale din Bruxelles.

Sedința sindicatului contribuabililor din România

Comitetul central s'a întrunit sâmbătă seara la sediul său din str. Bărbăntei nr. 31, sub prezidierea d-lui ing. D. Dumitrescu.

Intrunirea social democraților in sala „Locomotiva”

Eri a avut loc in sala „Locomotiva” din Calea Griviței cea de a doua întrunire, organizată de secțiunea partidului social-democrat din Capitală.

Un elev se înecă în Dunăre

T-SEVERIN, 11. — Eri s'a dus să se scalde, în Dunăre, elevul de școală comercială, Virgil Spănușcu din localitate, în etate de 16 ani, fiul comerciantului Spănușcu din strada Industriilor 27, — și cum nu știa bine să înoate, a fost luat de valuri și dus la fund.

Capitala

Incercări de sinucidere Din motive încă necunoscute tânărul Frasin Șarmănu, de 19 ani din strada Zetului 59, a încercat să se sinucidă bând o cantitate de spirit denaturat amestecat cu creazot.

Informațiuni

Eri, Duminică 11 August, ora 11 a. m. a avut loc în biserică „Dintr'o zi” din str. Academiei, parastasul de 40 zile pentru pomenirea defunctului Const. L. Naumescu, fost președinte al Uniunii avocaților din România.

Adunarea de eri

„Asociația generală a droghistilor din România”, care numără în rândurile ei numeroși licențiați în farmacie, proprietari de drogherii, a făcut nenumărate intervenții, prin cari a încercat să stăvilească excesivă scumpire a medicamentelor.

Adunarea de eri

„Asociația generală a droghistilor din România”, care numără în rândurile ei numeroși licențiați în farmacie, proprietari de drogherii, a făcut nenumărate intervenții, prin cari a încercat să stăvilească excesivă scumpire a medicamentelor.

Adunarea de eri

„Asociația generală a droghistilor din România”, care numără în rândurile ei numeroși licențiați în farmacie, proprietari de drogherii, a făcut nenumărate intervenții, prin cari a încercat să stăvilească excesivă scumpire a medicamentelor.

Adunarea de eri

„Asociația generală a droghistilor din România”, care numără în rândurile ei numeroși licențiați în farmacie, proprietari de drogherii, a făcut nenumărate intervenții, prin cari a încercat să stăvilească excesivă scumpire a medicamentelor.

Adunarea de eri

„Asociația generală a droghistilor din România”, care numără în rândurile ei numeroși licențiați în farmacie, proprietari de drogherii, a făcut nenumărate intervenții, prin cari a încercat să stăvilească excesivă scumpire a medicamentelor.

Adunarea de eri

„Asociația generală a droghistilor din România”, care numără în rândurile ei numeroși licențiați în farmacie, proprietari de drogherii, a făcut nenumărate intervenții, prin cari a încercat să stăvilească excesivă scumpire a medicamentelor.

Adunarea de eri

„Asociația generală a droghistilor din România”, care numără în rândurile ei numeroși licențiați în farmacie, proprietari de drogherii, a făcut nenumărate intervenții, prin cari a încercat să stăvilească excesivă scumpire a medicamentelor.

Adunarea de eri

„Asociația generală a droghistilor din România”, care numără în rândurile ei numeroși licențiați în farmacie, proprietari de drogherii, a făcut nenumărate intervenții, prin cari a încercat să stăvilească excesivă scumpire a medicamentelor.

Adunarea de eri

„Asociația generală a droghistilor din România”, care numără în rândurile ei numeroși licențiați în farmacie, proprietari de drogherii, a făcut nenumărate intervenții, prin cari a încercat să stăvilească excesivă scumpire a medicamentelor.

Adunarea de eri

„Asociația generală a droghistilor din România”, care numără în rândurile ei numeroși licențiați în farmacie, proprietari de drogherii, a făcut nenumărate intervenții, prin cari a încercat să stăvilească excesivă scumpire a medicamentelor.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Intrunirea debitorilor din România

Eri s'a ținut în sala hotelului Dacia, întrunirea asociației generale a debitorilor din România, sub prezidierea d-lui N. C. Georgescu, vice-președinte.

Carnetul zilei

TEATRUL CARABUȘ Azi și în fiecare seară super revista HIP!.. HIP!.. URA.. Montare formidabilă Fast - Lux - Numere de atracție senzaționale

Calendar

Luni 12 August 1935

ORT: S-tii Martiri Poții și Anicet. CAT: S-ta Clara (Clara). ISR: 13 Av. 5885. MUB: 12 Gemadi-el-Aver 1354.

Teatre

CARABUȘ: seara ora 9: „Hip! Hip! Ura!”, IZBANDA: seara ora 9:30: „Adevărul gol, gol”, MARGONI: ora 9 seara: „Figura dela Dorobol”, GRADINA TEATRUL NOU: „Betivana”, GRADINA TEATRUL JIGNITA: „Vascei Chasende” cu Sara Kahn de la teatrul din New-York.

Cinematograf

GRADINA ȘI SALA CAPITOL: „Privighetoarea Suediei”, cu Grace Moore, Jurnal și complotare. SALA CINEMA TRIANON: „Vreau să-mi cuceresc bărbatul”, Jurnal și complotare. GRADINA C-MA TRIANON: „Vreau să-mi cuceresc bărbatul”, Jurnal și complotare.

Radio

1875 m. RADIO-ROMANIA, 20 kw, 160 kHz. 3645 m. BUCUREȘTI, 12 kw, 823 kHz. 13:00: Cota Dunării. Spectacole. Conferințe.

Informațiuni

Eri, Duminică 11 August, ora 11 a. m. a avut loc în biserică „Dintr'o zi” din str. Academiei, parastasul de 40 zile pentru pomenirea defunctului Const. L. Naumescu, fost președinte al Uniunii avocaților din România.

Adunarea de eri

„Asociația generală a droghistilor din România”, care numără în rândurile ei numeroși licențiați în farmacie, proprietari de drogherii, a făcut nenumărate intervenții, prin cari a încercat să stăvilească excesivă scumpire a medicamentelor.

Adunarea de eri

„Asociația generală a droghistilor din România”, care numără în rândurile ei numeroși licențiați în farmacie, proprietari de drogherii, a făcut nenumărate intervenții, prin cari a încercat să stăvilească excesivă scumpire a medicamentelor.

Adunarea de eri

„Asociația generală a droghistilor din România”, care numără în rândurile ei numeroși licențiați în farmacie, proprietari de drogherii, a făcut nenumărate intervenții, prin cari a încercat să stăvilească excesivă scumpire a medicamentelor.



# Curentul sportiv



## Cine conduce caravana romaneasca spre Suedia?!

### Succesele lui Braida la F. R. F. A. Se caută o soluție

Biurul federal se intruneste astăzi seară mai mult pentru a găsi posibilitatea de a se renunța la deplasarea în Suedia.

Cu alte cuvinte specialiștii din pasajul Imobiliara, unde pentru orice eventualitate se ascund într-o tavernă, atunci când au de ales între programul de activitate pentru înnoșirea prestigiuului nostru sportiv și-au dat în sfârșit, seama că pleacă din Suedia însemnând că și în această singură acțiune de acuzare, care s-o spunem pe șleau, trebuia, încă de foarte multă vreme, să li se atarne pe spinare. Nu de altceva, dar pentru a fi cunoscuți de acei cari până în prezent nu au văzut la față pe conducătorii Federației române de fotbal, autorii neocostate ai dezas-trelor, cu care ocolesc culorile României au constituit, după cum au spus în tobeauna, un fapt divers fără importanță.

F. R. F. A. se consideră instituție particulară. Și dacă nu trecem cu vederea operele făcute de ea, am putea spune, chiar, că este întâmplare o întâmplare unde totul se face pe cont propriu.

Cine ar putea, oare, să conteste că atunci când secretarul general al Federației legitimizează „din simpatie” jucători cari nu sunt oțetăteni români, nu desăvârșă o activitate care li privește personal. Și la pagubă (?) și la câștig.

Așa dar trebuie să le iasă din cap sportivilor din România că Federația de fotbal deși imprimată foarte des prestigiuul țării noastre, poate fi trasă la răspundere — de tot ce face ca acest prestigiu să fie ironizat, atunci când reprezentativele alcătuite de federați dispută matchuri internaționale.

Federația, care conduce fotbalul în țară, este foarte indiferentă de tot ce se vorbește pe scoatela ei. Fiindcă, înainte de toate, pentru ea nu înseamnă decât o tentativă puerilă, faptul că este implorată să asculte strigătele acelor cari — din naivitate! — cred că la Sofia un 0-4 pentru Bulgari, a însemnat o rușină națională.

Ni spunem că F. R. F. A. ține la punctul ei de vedere de a-și bate joc, cât mai des, de culorile noastre angajate într'un match internațional, deoarece continuă să nu se abată de la linia de conduită croșată în acest sens.

**BRAIDA IN FRUNTEA CARAVANEI ROMANEȘTI**

Cititorii noștri își aduc încă bine aminte de campania dusă de noi contra autorului mistificării alegerii d-lui D. R. Ioanțescu ca președinte al Federației de atletism.

Și, deasemenea, nu s'au uitat rezultatele acestei campanii: Braida, fiindcă el a fost regizorul adunării generale de pomenire a Federației de atletism, a mărturisit în fața reprezentanților U. F. S. R.-ului că numai datorită lui — și nimeni nu poate să-și ridice pretenții de coloborare — d. D. R. Ioanțescu a fost ales, fără să vrea, președintele forului.

Ce a urmat apoi se știe: anularea adunării generale a Federației de atletism și convocarea alteia.

Iar de atunci Braida n'a mai dat cu piciorul prin locurile de unde a fost exclus. Într'un timp creșdem — ah, ce înziri! — că nu mai intenționează în viitor să se amestece în mișcările sportive românești, cu care nu are nicio legătură.

## Al 13-lea circuit „Principele Nicolae”

### ...o reușită manifestație ciclistă

Cel de al 13-lea circuit „Principele Nicolae” alergat pe distanța de 265 km. (București—Târgoviște—Sinaia—Alexeni—București) a fost un reușit examen al cicliștilor noștri. A câștigat în plus și un adevărat criteriu de selecție pentru alegătorii în tufal ciclist al României.

**REZULTATELE TEHNICE**

- Hrencicu Dumitru, P. N. ora 9.52 medie km. 26.880.
- Niculic Dumitru, Metrop. ora 10.15.
- Dobrin Nicolae, Metrop. ora 10.25.30.
- Tudose Constantin, P. N. ora 10.37.30.
- Barșoș Anton, Ag. Morat. ora 10.51.
- Vasilescu Petre, V. C. R. G. ora 10.51.
- Neșoescu Gh. V. C. R. G. ora 10.51.
- Georgescu Costel, C. C. Ploști

Speranțele noastre au fost însă spulberate în ultimul timp când, din surșă sigură am aflat, că Braida va conduce caravana României în drum spre Germania și Suedia.

După cum se vede în lagărul asasinilor fotbalului românesc sunt primii cu titlu de încercare și alte capetele, cari au activat până în prezent pe țărâmul altor sporturi. Mai bine zis, Federația română de fotbal caută elemente noi, capabile de a se prezenta cu un cazier special.

Braida, le dăm toate asigurările pontifilor dela F. R. F. A., este unul dintre cei așteptați Este într'adevăr achiziția care le trebuie...

### CE FAC CLUBURILE?

Neapărat că cei în măsură de a se opune încredințării lui Braida a întregului lot național, nu sunt decât cluburile din rândurile cărora se recrutează selecționarii. Singure ele au datoria de a se interesa mai deaproape de condițiile în cari se va face deplasarea spre Suedia, cu care ocazie echipa noastră națională este angajată în două dispute extrem de grele.

A încredința mistificatorului Braida conducerea caravanei românești, înseamnă a-și da seama posibilității să facă dinte'un presigiu tot ce au făcut și susținătorii lui: LUCHIDE ET COMP. Aceasta pentru a le arăta federațiilor calitățile de care dispune el într'o perfectă concordanță cu ale lor.

### PENTRU CE SE RENUNTA LA DEPLASARE

Cele arătate de noi mai sus sunt realizabile numai în cazul când deplasarea în Suedia ar fi sigură. Se știe că Federația noastră de fotbal ține să ne convingă că până în prezent nu a primit o confirmare oficială dela Berlin referitor la matchul România — Germania.

Mărturisim că oricât de binevoitori am fi de a înțerca să ordonăm ce spun oficialii F. R. F. A., noi, unii, nu putem s'o facem.

Pregătirile pe cari le fac germanii în vederea matchului cu România și aflajul oficial făcut cu acest scop ne obligă să înclinăm spre realitate.

F. R. F. A. ESTE ACEIA CARE NU MAI INTENȚIONEAZA SA MEARGA LA UN DEZASTRU SIGUR LA BERLIN.

Iar Biurul federal de astăzi seară — astfel după cum am spus la începutul reportajului de față — cât și celelalte frământări cari vor mai avea loc în sânul federațiilor, toate au o singură explicație: GĂȘTIREA SOLUȚIEI DE A SE RENUNTA LA DEPLASAREA ÎN SUEZIA.

În ce constă această soluție, e ușor de înțeles.

Puțină răbdare și federații ne vor ține în curent cu toate... V. DOVA

## AMEFA a rămas în divizia A

### AMEFA—JIUL 0-0

**PETROȘANI, 11 (Prin telefon dela corespondentul nostru)** — Al doilea match de baraj dintre Jiul și AMEFA disputat azi aieci a însemnat o mare decepție pentru gazde.

După cum se știe, petroșenii au așteptat cu multă nerăbdare disputarea acestei partide, deoarece de rezultatul ei depindea posibilitățile lor de afirmare în viitor.

O victorie la scor — cu trei

ore 10.51.

- 9) Cociman Julian, V. D. ora 11.03.
- 10) Iencek Emil, Metrop. ora 11.24.
- 11) Borș Ștefan, P. N. ora 11.24.
- 12) Teceș Gh. C. F. R. ora 11.24.
- 13) Cîmpoeru C-tin, V. D. ora 11.27.
- 14) Menciu D-tru, V. C. R. G. ora 11.30.
- 15) Dumitrescu Gh. Ag. Morat ora 11.31.
- 16) Steckel Wilsoln, C. F. R. ora 11.37.

**PE ECHEPE**

I Principele Nicolae 1+4+11=16 pt.

II C. F. R. 12+16+17=45 pt.

Cupa Emil Popovici se atribuie definitiv lui Dumitru Arenciuc.

Cupa avocat Dem. Dobrescu se atribuie pentru al doilea an consecutiv clubului Principele Nicolae.

## Admira rămâne, într'adevăr, invincibilă

### Admira-C. A. O. 6-2 (3-2)

Incontestabil, vienezii au noroc de vreme frumoasă, ori de câte ori joacă la București.

Soarele, care apare și se ascunde cu alternanțe după o perdea mișcătoare de nori, dă răgaz nălmii, ce a invadat tribunele stadionului ONEF să răsuflă de arșița care a părăsit-o pentru un moment.

Mulțimea venită din toate colțurile Capitalei cu diferite mijloace de locomosiune, se revarsă în valuri spre intrările tribunelor.

Echipierii Admirei apar în monom pe culmea dealului dinspre vestiare. După câteva clipe C. A. O. îi urmează într'un șir lung în care albul se amesteacă cu verdele.

D. Xifando, mar ceremonial cu ori cind, coboară încadrat de cei doi păzitori ai tușei. Și pentru a face cunoscută apariția sa fluierul țipă prelung.

Pregătirile de ultim moment par o eternitate asistenței ce se frământă nervoasă. Orădenii încep vertiginos. Câteva schimbări și Bodola marșează spre stupa-afacii lui Platzer, care se resemnează filozofic.

O nouă avalanșă și din nou C.A.O. inscrie. Delirul mișimei a ajuns la paroxisim.

Ca și vânlul care împrăștiie praful, austriacii spulberă iluzile gakerii. Unu, doi, trei, goalurile se succed cu regularitate în poarta lui David, care se gândește cu amărăciune la capriciile acestui balon rotund.

În pauză se fac schimbări, cari însă nu impresionează pe echipierii Admirei și cu atât mai mult nu-i opress de a mai inscrie de trei ori consecutiv.

**PENTRU CE SE RENUNTA LA DEPLASARE**

Cele arătate de noi mai sus sunt realizabile numai în cazul când deplasarea în Suedia ar fi sigură. Se știe că Federația noastră de fotbal ține să ne convingă că până în prezent nu a primit o confirmare oficială dela Berlin referitor la matchul România — Germania.

Mărturisim că oricât de binevoitori am fi de a înțerca să ordonăm ce spun oficialii F. R. F. A., noi, unii, nu putem s'o facem.

Pregătirile pe cari le fac germanii în vederea matchului cu România și aflajul oficial făcut cu acest scop ne obligă să înclinăm spre realitate.

F. R. F. A. ESTE ACEIA CARE NU MAI INTENȚIONEAZA SA MEARGA LA UN DEZASTRU SIGUR LA BERLIN.

Iar Biurul federal de astăzi seară — astfel după cum am spus la începutul reportajului de față — cât și celelalte frământări cari vor mai avea loc în sânul federațiilor, toate au o singură explicație: GĂȘTIREA SOLUȚIEI DE A SE RENUNTA LA DEPLASAREA ÎN SUEZIA.

În ce constă această soluție, e ușor de înțeles.

Puțină răbdare și federații ne vor ține în curent cu toate... V. DOVA

## AMEFA a rămas în divizia A

### AMEFA—JIUL 0-0

**PETROȘANI, 11 (Prin telefon dela corespondentul nostru)** — Al doilea match de baraj dintre Jiul și AMEFA disputat azi aieci a însemnat o mare decepție pentru gazde.

După cum se știe, petroșenii au așteptat cu multă nerăbdare disputarea acestei partide, deoarece de rezultatul ei depindea posibilitățile lor de afirmare în viitor.

O victorie la scor — cu trei

mație, încât ar fi deplasat să mai insistăm în această direcție.

Ar trebui să repetăm din nou cele scrise în legătură cu recerile, shooturile, sistemul de joc, într'un cuvânt despre toate posibilitățile acestor maștri ai fotbalului.

Vom rezuma totul într'o singură frază. Admira este o echipă mare a cărei resurse sunt inepuizabile.

**C. A. O. UN ADVERSAR REDUTABIL**

Orădenii au avut o comportare demnă de adversarii lor. Cu deosebire în prima repriză au reușit, datorită unei înțegări a atacului, să pună în dificultate pe austriaci și chiar să-l conducă cu 2-0.

O greșală însă de neiertat, au comis prin schimbarea structurii comparțimentelor.

Din acest moment, ca o consecință a trecerii neîncetate a jucătorilor dintr'un post într'altul, coeziunea a dispărut și deruta a pus stăpânire pe întreaga echipă.

Așa se explică diferența de valoare între formația din prima și cea din secunda repriză.

Scorul este o dovadă concludentă a afirmății noastre. Spre sfârșit când din nou formația a revenit la formula dela început, fața lucrurilor s'a schimbat și C. A. O. schimbata în bine, a început iar să amenințe. Însă prea târziu!

**CATEVA FAZE SI MARCAJUL**

Chiar din primul moment, ostilitățile sunt extreme de disputate.

Orădenii conduc incursiunile cu o siguranță uluitoare.

În minutul 3, Bodola în poziție favorabilă marchează imparabil. Nouă minute mai târziu, același Bodola înscrie din nou printr'o doi.

Jocul este egal. Scholl trimite în minutul 15 un balon puternic care se oprește în plasă. Minutul 35 aduce egalarea prin Wuerspeck.

Spre sfârșit Vogl II asigură echipei sale conducerea.

La reîncepere, din cauza schimbărilor, C. A. O. suferă foarte mult.

Vienezii își concentrează superioritatea prin punctele marcate de Vogl I, Wuerspeck și Hahneman.

**JUCATORII**

Platzer, din nou s'a comportat în mare jucător. Cele două puncte marcate au fost complet imparabile.

**Mircișka, l'a secundat cu multă abnegație.**

Iobsha, Humenberger, Urbaneck, este fără îndoială compartimentul care se poate mândri cu victoria de ieri. Impingând necontentin atacul, acesta a putut realiza cu ușurință rezultatul. Humenberger a fost și de astăzi dat inițiatorul.

Urbaneck în notă.

Vogl II, o extremă cu călțăși; Hahneman, același fin dribleur; Wuerspeck, un puternic shooter; Schall și Vogl I o aripă ideală. Primul mult mai bun.

David, mai nesigur ca oricând, a primit puncte ușoare.

Barța, Sarkadi, un duo care s'a întrecut în gafe. Totuși secundul a avut câteva schimbiri.

Weichelt, lipsit de plasament n'a cotespuns; Iuhasz a muncit enorm ducând el singur atât apărarea cât și atacul. Are un suflu inepuizabil; Bătrân, nu și-a desmînțit numele. Este mult prea încet pentru o formație ca a orădenilor.

Covaci, bun; Bodola a realizat una din partidele sale bune. A venit când a trebuit în apărare și a fost la locul

lui când înaintarea se găsea în aac. Mosco, slab; Cocîș neastet.

**FORMATILE**

Admira: Platzer, Pawliczek, Mirciska, Iobsha, Humenberger, Urbaneck, Vogl, II, Hahneman, Wuerspeck, Scholl, Vogl I.

C. A. O.: David, Barța, Sarkadi, Weichelt, Iuhasz, Krause, Bătrân, Covaci, Bodoa, Mosco, Cocîș.

**ARBITRAJUL**

D. Denis Xifando a reușit să se mențină la nivelul partidei. A condus cu obișnuită-i corectitudine.

**P. MANOLESCU**

## Motociclism

### Concursul de eri dela Velodrom

Eri dimineață a avut loc pe pista velodromului din șos. Ștefan cel Mare, prima probă motociclistă a anului. S'au obținut următoarele rezultate:

**REZULTATELE TEHNICE**  
Cursa Drumetilor

- Lazăr Georgescu (BSR) a parcurs 34 km. 260 în 22 min. 23 sec. cu o viteză de 91 km. 700.
- Marin Mareș (Sarolea) în 22 min. 58 sec. 1/5.
- 4 concurenți.
- Cel mai repede tur: Paul Vasilescu în 44 sec. cu o viteză mijlocie de 93 km. 76 pe oră.

**CURSA AMATORILOR**  
Seria I-a

- Ion Popa (Rudgë) în 3'42", cu o viteză mijlocie de 93 km 816 pe oră.
- Adrian Lupeș (Rudgë) în 3'42" 1/5.
- Rene Frățilă (AJS).
- Ion Tănase a abandonat în momentul când conducea singur, din cauza unei pene de motor.
- Cel mai repede tur: Adrian Lupeș, în 41" 4/5, cu o medie orară de 98 km. 183.

**Seria II-a**

- Rene Frățilă (AJS) în 3'37" cu o viteză orară de 94 km 565.
- Adrian Lupeș (Rudgë).
- Ion Popa a abandonat.

**Seria III-a**

- Adrian Lupeș (Rudgë), în 3'39" 2/5.
- Rene Frățilă (AJS) același timp.
- Ion Popa a abandonat.

## Astăzi seară

### Speranțele foot-ballului bulgar înfruntă Unirea-Tricolor

La lumia reflectoarelor se disputează, astăzi seară, pe arena Venus, întâlnirea dintre formația bulgară A. C. 23 și Unirea Tricolor.

După cum am anunțat în numărul de ieri această întâlnire neașteptată se datoraste faptului că echipierii echipei A. C. 23, se află de trei zile în capitală unde au venit însoțind reprezentativa de nație a Sofiei.

Debutul ospetilor pe arenele noastre e deosebit de însemnat. Printre jucătorii cari compun formația bulgară se află și câțiva internaționali, titulari în echipa națională a Bulgariei care ne-a învins recent la Sofia.

Iată deci o mică comparație între fotbalul bulgar și cel românesc.

**ȘANSELE UNIREI TRICOLOR**

Întâlnirea de azi se anunță foarte disputată și atractivă. Și pe drept, lupta va fi între două forțe egale.

Unirea Tricolor în urma antrenamentelor metodice este în măsură să înfrunte orice formație. Echipierii ei se prezintă în condiție fizică excelentă.

**FORMATILE**

Bulgarii se vor prezenta în formația următoare:

CONSTANȚA, 11 (prin telefon). — În fața a peste 1500 spectatori a avut loc aci întâlnire amicală dintre Crișana din Oradea și Elpis-Constanța.

Orădenii fiind vădit superiori Constanțenilor i-a învins cu ușurință.

Au marcat pentru Crișana: Nagy (m.5), Szoky (m.10), Socea (m.13), Nagy (m.20), Nagy (m.30), Socea (m.35), Baratsky (m.36), și Szoky (m.60). Pentru Elpis a marcat Biro (m.55) și Ialina (m.80).

Crișana: Pulock - Szabo - Romanescu - Pintea - Fănescu - Fortil Socca - Szoky - Baratsky - Nagy.

**FORMATILE**

Elpis: Cruțescu - Kohn - Ianopov, crailovan - Schneyg - Jopon - Gheorghiu - Szekely - Biro - Ialina - Schoke.

## RIPENSIA-RGMT

**5-2, 2-2**

**TIMIȘOARA, 11 (prin telefon).** — Aci s'a disputat în localitate matchul dintre Ripensia și R. G. M. T.

Întâlnirea s'a soldat cu victoria Ripensiei la scorul pe 5-2 (2-2).

Au marcat pentru R. G. M. T., Retzer (m. 5) și Hockarty (m. 12) în propria poartă. Iar pentru Ripensia, Schwartz (m. 22), Kotormány (m. 41) Schwartz (m. 64), Dobby (m. 74) și Beke (m. 90).

**UNIVERSITATEA (Cluj)-ACFR (Brașov) 2-2 (2-1)**

**BRAȘOV, 11 (prin telefon).** — Matchul disputat azi în localitate între Universitatea din Cluj și echipa locală A. C. F. R. s'a terminat la egalitate (2-2).

Au marcat pentru Universitatea: Ploșteanu și Draga, iar pentru localnici Poemak și Niculescu. A arbitrat d. Laconci.

**Herdan (Buc.)-Sporting Pitești 1-0, 1-0**

**PITEȘTI 11, (prin telefon)** — În tâlnirea dintre Herdan (București) și echipa locală Sporting, s'a terminat cu victoria bucureștenilor prin punctul marcat de Chidricea.

Dermosky, Anocioff, Petroff; Balacioff, Economoff, Stoianoff, Angheloff, Teodoroff I. Astruk, Teodoroff II.



P. RADULESCU

Iar Unirea Tricolor: Petrică Radulescu, Iliescu, Suetulescu, Robe, Steinbach, Ghermelie, Tr. Inescu, Schileru, Sonny Niculescu, Cârjan, Bogdan. Începutul partidei este fixat pentru orele 21.

## Crișana a dispus la scor de Elpis

**Crișana-Elpis 8-2 (7-0)**

CONSTANȚA, 11 (prin telefon). — În fața a peste 1500 spectatori a avut loc aci întâlnire amicală dintre Crișana din Oradea și Elpis-Constanța.

Orădenii fiind vădit superiori Constanțenilor i-a învins cu ușurință.

Au marcat pentru Crișana: Nagy (m.5), Szoky (m.10), Socea (m.13), Nagy (m.20), Nagy (m.30), Socea (m.35), Baratsky (m.36), și Szoky (m.60). Pentru Elpis a marcat Biro (m.55) și Ialina (m.80).

Crișana: Pulock - Szabo - Romanescu - Pintea - Fănescu - Fortil Socca - Szoky - Baratsky - Nagy.

**FORMATILE**

Elpis: Cruțescu - Kohn - Ianopov, crailovan - Schneyg - Jopon - Gheorghiu - Szekely - Biro - Ialina - Schoke.

## Turda învinsă la Pucioasa

**PUCIOASA, 11, (prin telefon)** — În fața a 1500 de spectatori echipa locală Asul Pucioasa a învins pe Turda din București cu scorul 2-1.

Pentru Asul a marcat Căsu și Martinescu iar pentru Turda, Dumitrescu. A condus d. Mielu Petrescu.

## Dece n'a jucat Baratsky

În urma celor anunțate de organzații turneului cu „Admira”, am trecut în formație la avant-cronica matchului de ieri dintre C.A.O. și Admira și pe Baratsky în centrul liniei de atac a orădenilor.

Așa dar până Sâmbătă seară apariția lui Baratsky în formația C.A.O. era sigură decât fiindcă între organzații turneului și conducătorii Crișanei au avut loc o serie de convorbiri telefonice, cu care ocazie s'au pus toate la punct, pentru ca Baratsky să vină la București.

Eri dimineață însă s'a primit o telegramă din partea conducerii Crișanei, prin care aceștia anunță că, în cazul când Baratsky nu va juca la Constanța în echipa Crișanei contra Elpisului, dirigiții clubului gazdă vor avea pretenții la despăgubiri. Și cum în contractul de angajament al matchurilor Crișanei la Constanța era specificat că în formația orădeană să figureze și Baratsky, este dela sine înțeles că organzațiile acestor matchuri aveau toate șansele să câștige îndeajuns pe spinarea lui.

## Hippism

### Floreasca

Nu se poate spune că handicapurile nu se câștigă la sigur. Traian, cătut de Bedouine la 1 jum. kg. termină întâia oară pensionarii lui Mihai, dându-i trei kg. O diferență de aproape 4 kg. pe care prevăzătorii handicapului, mafazii hipismului o calculează tainic la distribuirea greutăților.

Ultima Ora

Intrunirea național-tărănistă din Cornetu-Ilfou

Discursul d-lui Virgil Madgearu

Ieri după amiază a avut loc, în comuna Cornetu, jud. Ilfov, o mare adunare a partidului național-tărănesc...

Discursul d-lui Virgil Madgearu

Întrebat de ce se crede necesară starea de asediu și cenzura...

Discursul d-lui Virgil Madgearu

V'am adunat pentru că să vă arătăm care este înțelesul luptei politice...

Discursul d-lui Virgil Madgearu



D. VIRGIL MADGEARU

Discursul d-lui Virgil Madgearu

Discursul d-lui Virgil Madgearu

Discursul d-lui Virgil Madgearu

Discursul d-lui Virgil Madgearu

Despre modificarea Constituției

Zvonul privind modificarea Constituției, lansat de liberali, este o poveste...

Discursul d-lui Virgil Madgearu

D. Iorga despre problema evreească

D. prof. Iorga va conferența astăzi la „Universitatea populară din Vălenii”, vorbind despre „Problema evreească”.

D. Titeanu la Sinaia

D. Eugen Titeanu, subsecretar de stat la ministerul de stat dialuhoș...

Decorați cu „Legiunea de Onoare”

PARIS, 11 (Rador). — Aseară, ministerul de Externe a publicat lista noilor promoții în „Legiunea de Onoare”.

Excursia d-lui Beck în Finlanda

HELINGFORS, 11 (Rador). — D-na și d. Beck, ministrul polon al Afacerilor Străine...

Mari inundații în Japonia

TOKIO 11 (Rador). — Plouile torențiale caute Sâmbătă în Japonia...

Abisinia voeste un port pentru Etiopia

Ce declară împăratul Selassie

ADDIS ABEBA, 11 (Rador). — Răspunzând întrebării dacă, pentru a evita gravele consecințe de ordin național și internațional...

MUTILAȚII ITALIENE CER SA SE REINTOARCA LA LUPȚA

ROMA, 11 (Rador). — Președintele Asociației naționale a mutilaților și învalizilor de război...

INTARIREA FORTELOR ENGLEZE

LONDRA, 11 (Rador). — „Sunday Dispatch” arată cu trupe britanice care staționează la frontiera dintre Sudan și Abisinia...

ACCELERAREA OPEREI DE CIVILIZARE

Voința mea este de a vă spune tot ce gândim noi, abisinieni, în această privință.

Impărțirea coloniilor portugheze din Africa

PARIS, 11 (Rador). — „Echo de Paris” a publicat ieri o informație primită din Londra...

Ce se va discuta la Soc. Națiunilor

GENEVA, 11 (Rador). — Azi s'a publicat ordinea de zi provizorie a celei de a patruzeci și șasea sesiuni ordinare a consiliului Societății Națiunilor.

Garantiile ce le poate da Etiopia

Ințelegându-se garanțiile pe care Etiopia le-ar putea da capitulurilor străine în afară de garanțiile care se găsesc stipulate în tratatele existente...

Ce se va discuta la Soc. Națiunilor

Curtea Permanentă de Justiție Internațională din Haga, care să intermedieze pe Adachi, delegatul japonez...

Inmormântarea victimelor dela Brest

TOULON 11 (Rador). — In fața clădirii în care este instalată bursa muncii, au început să se adune încă de la ora 8 cei cari vor participa la înmormântarea celor două victime...

Acțiunea „Frontului Românesc”

Intrunirea din culoarea de Verde

Eri, la orele 10, a avut loc o întrunire a membrilor „Frontului Românesc” din sectorul din Verde...

Discursul d-lui Virgil Madgearu

Discursul d-lui Virgil Madgearu

Cuvântarea d-lui Const. Angelescu

D. C. ANGELESCU, spune: De astăzi înainte va înceta vacanța pentru „Frontul Românesc” și nu ne vom odihni, spre a înfăptui crezul nostru cu un ceas mai de vreme și a înlătura infamiile care ni se aruncă.

Statul Taranesc

Statul țărănesc, cu care se laudă partidul național țărănesc și pe care vor să-l înfăptuiască unii mari sociologi...

Si un accident de automobil

OTTAWA, 11 (Rador). — La o trecere de nivel, un tren a ciocnit un automobil. Șase persoane au fost omorâte.

Ciocnirea de trenuri în America

NEW YORK, 11 (Rador). — Două trenuri s'au ciocnit la Springfield (Ontario). Opt persoane au fost ucise, iar altele 20 rănite.

Ciocierea de trenuri în America

NEW YORK, 11 (Rador). — Două trenuri s'au ciocnit la Springfield (Ontario). Opt persoane au fost ucise, iar altele 20 rănite.

Si un accident de automobil

OTTAWA, 11 (Rador). — La o trecere de nivel, un tren a ciocnit un automobil. Șase persoane au fost omorâte.

Ce se va discuta la Soc. Națiunilor

Curtea Permanentă de Justiție Internațională din Haga, care să intermedieze pe Adachi, delegatul japonez...

Inmormântarea victimelor dela Brest

TOULON 11 (Rador). — In fața clădirii în care este instalată bursa muncii, au început să se adune încă de la ora 8...

„Azi, național-socialismul este Germania” declară d. Adolf Hitler

BERLIN, 11 (Rador). — „Dacă adversarii noștri voesc lupta, ei o vor avea. Ii vom sfârâma așa de bine încât le vom răpi pentru 15 ani ideea de a continua lupta”.

am cucerit Reichul. Luptând, il vom păstra. Opera noastră este protejată de un popor german, plin de bărbăție și fanatic, iar nu de lașă burghezie.

„Sunt convins, a continuat d. Hitler, că nimeni în lume nu mai poate ataca Reichul nostru. Noi vom păcea și reconstrucția. In toată țara noastră este de lucru. Ca și noi și alte popoare ar trebui să volască pacea. Dacă se va vol turburarea păcii noastre, turburătorul se va izbi de un popor de bărbăți, iar nu de pacifiști. Singur acest fapt va contribui la pace mai mult decât toate discursurile.

Si un accident de automobil

OTTAWA, 11 (Rador). — La o trecere de nivel, un tren a ciocnit un automobil. Șase persoane au fost omorâte.

Poziția Germaniei

In ce privește situația externă, d. Hitler a declarat: „Nimeni nu se va mai îndoi că de 2 ani și jumătate, Germania ocupă în lume o poziție nouă. Nu există bună stare și ferice socială în statul al cărui membri sunt supuși unei voințe străne.

Poziția Germaniei

In ce privește situația externă, d. Hitler a declarat: „Nimeni nu se va mai îndoi că de 2 ani și jumătate, Germania ocupă în lume o poziție nouă. Nu există bună stare și ferice socială în statul al cărui membri sunt supuși unei voințe străne.